IS T 311 AITRATSTl o S1edH & SR a58T Ul Uil 31l & S fdoelt uReeTT & Heferd IRrf &
HE T TR S BT BISH B 81T & | IR TR Ud I 3Tadatoll & Fea e AT 3 wi1fid fabg o
A © | 3D [eTU el FHIDRVN & SUNT & ALl Bldl o |

Uh VT FHIRRYT T Yad o, NI =R v i3I =R 3 o= ok & ATUeT 3Tddhel foerATe B, 3Tddhel STHIdhRYT
HEATI B | STTDBTT THIBRUT I f UbR &I Bl &
(i) EER3fadhd FHIEHRY (Ordinary differential equation)
(i) 3P srdadbet TR (Partial differential equation)

U FHIHRT FOTTH dhdel U B WA ok 81 9207 39 o 31 S8 ATUeT Udb AT 31feIdh i & Tadvetol faerH
81 T1 I ARIRYT 3[ddhel THIBIVT BBl & Bl BH Do ARIRY 3[ddhel THIBRIT BT Bl eTIT B3l | 3 BT et
THIBROT ¥ 3TV ATRIRYT 3Tddhel THIBRUT o BT |

_ dy . dy dy

IqreveTef: oYY =5 5

TBT x TS TR ATy IMAT TR B |

+6y=sinx,

dhdl AHIDHRT B Dife: fHAT rddhet THIHI § faem Tads o) & e T TR & Sady Tddbalol
P PiIfe B I 3Tab el GHIBNUT Bl HIfS HEAT B |
Sarevemef:

()  3radH FHIGRYT %=e’“ BT BIS U &, Riiids IH FHIBROT 4 TN 2R y Bl AT AdbeAST U dR 61 ST B |

2
(i)  sTadel FHIBRT x2%+x3l+2y=sin9 B BIC AT &, R 39 FHIBIVT H AT =R y BT M
X X
3aehetol &1 IR B3 & |

(i)  rIB FHIBROT [Z—zj +%+3y=0 B IS Teb B, Hlfch I TR y BT AfIbcH Adebel Teb TR 81 §IAT G |
Iadel THBROT BY 1Ta: [B sradhel TR B 9 S el FHIDBRO Dl Addbelol] b Had H GRAY oIl
qol IS 991 & d1e S [AeM Seaad BIfS & radbersl Il bl °1d &1 S Addbdl FHIBRY Bl b1 ST © |

3.2 4’
() (Zx_{j +Z:x_y_3y:o B E1d 2 B, Fiffh 39 TR0 § SUReIT Sifida™ e a’x); HASNEIRCIGPAS
5 57 2/3 d2 3 d 21 2
(i1) Iy (¥ =0 P °d 3 8, RP IHBT TRIYBRT B TR J; -1+ ¥ T
dx® dx dx dx

BT 8, 981 Sead¥ Jladbelol &l °91d 3 8
[317]



d 2 2
(i) 3TadHA FHHIT %Zu S AAUF B |
Xy

feaqufy: {50 srader FHIEHRYT a1 Hife vd a1a (Ife gRATNT 81) Haa g-Tsd oTie 814 © |

Bl

77 3Tach ol THIBRUN Bl Bife T=AT 9T ST bIfoTw

2 d’ dyY
() % ~cosx =0 @) G2+ Lay=e iy G2 +x{ 2] ~cosx
, dy a dy . [dy
W)y = e B W) G o )70

1 =) d o o N d
(1) 9 A el BT H U ST BIC Pl Aadhelo] d—J; 2, ST SHH! pIfC 1 & T d_J; GARCI G

gTdih 1 8, SAfeTT 39 3Tddhel XA 1 °1d 1 8 |

: d’ ~ o e . d’ .
(i) &S radhet FHIBROT W BT ST Addbeol dJ; ©, SV SHS! BIfS 2 B Td dJ; DY 3ffSreheH TTdich 1
X X
2, SAfeTY 3 3rddel THIHRUT &l 97d 1 5 |
. d’ - NN . d’ .
(i) < TS APt FHIBROT H y BT S Wdf%,swcwsﬁmlqvnczﬁw o DY 3ffSreheH TTdich 1
X
2, SAfeTY 3 3rddel THIHRUT &l 97d 1 5 |
: & : dyY 5 dy o o
(iv) <1 TS 3adhd FHIHRYT bl Ol Bl U &Y 9 § 1 x ) ra =y | 3TC: S 3TdIdbel FHIDRUT Dl B
X X

N

TP qTaTd a1 2 |

4
& T sradmdl FHIGRVT H y BT IddH AdBH Tl ot &, 3V 3US! BIfE 4 B | A1 € AT 7T 3fdebed

FHIBROT 3Tl I[UTIh| & Haw § 9gUa -18) o | 3Td: °Td YRATNT 81 § |

N (N

frfeTRaT sradhel TRl &l Bife T 9Td ST BT |

dy . dy .
— =s1n 2x+cos 2x = +
1. i 2. e sin x 4 cos x
d2 2 P 3
3.( J;j +(—yJ=O 4. d_y +#:2
dx dx dx) dyldx
d2 d 2 3/2
Y y
5. adx2 { [dxj } 6. xdx + ydy =0
d’y ’ dyY’ dy 3 s
=ty = | +y =0 8. Xx——+ =
{deJ y[dxj g de (dyidd)

[318]



AT £(x, y, a) =0 U (B a5b Rel bl TRl Bl 8, Sl U 37eR IR R R 6 |
f(x,y,a)=0 (1)

FHIEROT (1) BT x B HTUET ddberd diel UR

o d
#(x. 7. ¥, a)=0 [t y'=201 @)

BT (1) 3R (2) A a H1 Al HA W x, y, ' H U FHHIT YT Il & | T8 I5b gt (1) & forg apfiee
3fadhel AHIGROT BT | ST UHR A & T8 AHIHR0T H ST Wes 3TeR 81 Al 89 &I IR [ddel-] B) SHY U al FHIHRI
Td T5h el Dl HHIDBROT U WS 3TeRT B [T PR SHISC 3fadhel FHIDHROT UTH B & |

I TR G131 & Gl B AU adh A FHIHI ST HITSTY Sl ol fvg A ol & |
Bol: o (a5 9 T[OI dTel] ARl NEI3HT &bl FHIHR0T

Y =mx, S8l myrad © | (1)
FHIERT (1) BT TTdeA el UR
Zx—y:m 2
FHIERT (1) AT (2) 1 m &7 feAu e iR
x%zy,aﬁﬁsawﬁwmﬂﬁwﬁl
y=ae” +be™ & B B AABA FHIDHRT FITd DI |
B y=ae* +be™* 1)
FHIEROT (1) BT x B HTUET ddberd diel UR
% =2qe’* —be ™" ©)
Q: 3ol bl WY
{:4ae2x+be’x 3)
IR (2)Td (3) ¥
d—J;—d—y =2ae™* +2be " = Z(aezx +be’x)
de”  dx
d’y dy
o2 o9y
2 (FHIHRT 1 %)
TET T JADHA AHIBRT § |

[319]



Bl

G fA y=e*[Asinx+Bcos x| BT qadbe FHIDIT ST DI |

y=e"[Asinx+ Bcos x| &I x & AUET 3B B IR (1)
dy . . .
Eze [Asinx + Bcosx]+e*[Acosx— Bsin x]
— ﬂ:erex[Acosx—Bsinx] )
dx
dy _dy . : g
— 2 :£+e [Acosx—Bs1nx]+e [—Asmx—Bcosx]
d’y dy _dy
Y AHIB 2
= T e VY ( )
dy ,dy
at —2—+2y=0.
& de O
BT 3T Srahed HHIDBRIT B |

Tsh Tl yzax+§ & ToTY sradrer AHIEHROT SITd BT |

T BA x°+ y* =a® B [T AaPBe FHBR ST BITT |

qsh Bl y = Ae>* + Be®* I 3ddbel AHIBRUT Tl BIFY |

G Bl y =e"[Acosx +Bsin x| T 3admel FHIBROT I DI |

a5 g y =acos(x+b) Bl a3k bW 3R B, B sfadel FHIGROT AT BT |

3ITerel AHIDBRUT & Bl U STIUTI HHIDROT § JRerel Tci=l Qd AT oRI H Uep VAT el S apis 4T srdabet

T[OTids 1 81 AT S T 59 U 3fddberall H (AT 1T Jrdapel FHIBRYI H B |

3[Iahel FHIBRYT BT GeT BT YaiT (primitive) W FEATII & di{d a8 el FHIBRY I A Fa~ Uh

T BT & |

)

(i)

(iii)

AYD &l AT U &l: 3AB FHIDBRYT & Bl H AT IHPI BIfC (order) & IR Wed AR 81 I 98 B AP
T BT & | 39 Yof &, Yol TS A1 g0f gaiT 1 d5d B |

d’y
de

Iqrevvmel: y = Acos x+ Bsinx 3dde THIHRT

PIfC 2 & SRR Wes 3R &t # faemm & |
faf¥re ga: sadma TR & @IS T # YT TeR! &I W A4 <7 UR U &1 fafiie &1 Hearar g |

d2
JaTEXvRf: y =3 cosx +2sin x 3dbel FHIBRYT dfory:O &1 faftre s B |

fafera gt 3rade THIERUT & d Bt oI Wew 3reR fJer =781 81 € T AH=IdaT @Ud 8 & a9y Rerfa
T BT |

+y =0 &1 AYS B & Hild AdDA FHIDHRIT Pl

feaqof): fafer g1 drgassy # 7181 € | gwferv J8f 39 W fawar 9 =at 981 ¥ |

[320]



Bl

Bl

Bl

—ex+ 2 _ a4y
g P f Y cx+c A THIHROT y_xdx+dy/dx PIEAL|
e it y =cex+alc g (1)
SAGT x B ATUET adhcTd B TR
%:c 2
FHIHROT (1) AT (2) | ¢ BT IANUT FHI UR

) @

A y=cx+alc S Jabd THIBRT BT EA © |

. d’
R1g P fb vy =asin2x 3rade THIHRT de2/+4y:OEb‘r§T*r%\’l
fear wiieRer y = asin2x g (1)
BT x B ATUeT TADH el B U
Zx—y:2acos2x 2)
U x & SATUET Tadher B U
2
Z’,xj; =—4asin2x 3)
2
d J2/+4asin2x:O
dx
'y
qer +4y=0 (FHIHRT (1) 9)

de
3 y =asin2x <Y TS radhd THIHRU B EA ¢ |
g I &y +x+1=0 s@da FHER (y—x)dy — (1> —x*)dx =0 PIEA B |

[EDIRGHICTE R y+x+1=0
- y:—(x+l):>dy:—dx (1)
AT 1S 3radhel FHIGRUT & 1T et (LHS)

=(y=x)dy (v =)

=(y-x)(=dx)-(y—x)(y+x)dx [ o (1) 9]

:—(y—x)(l+x+y)dx
=0
=31 veT (RHS)

T y+x+1=0 &7 radhel THIHIT BT 8 ¢ |

[321]



1, %@aﬁﬁrqﬁ%y2:4a(x+a)WWWy:{l—[d—yj}:szzx—y BIEAG |

dx
s . d’y dy
2. FRigafwfes y=ae ™ +be Wﬂjﬂwﬁ+a—2yzo PTEA B
3. RgaRmfs y=a WWW(IJFxZ)QJF(HyZ):O BIEA L |
1+cx dx

dx* E

d’ d
4. fag dIfT B y=acos(logx)+bsin(logx) srade FiHor x* Y x 0 mrea

2

17)
5. frg SR fF xy =log y+c 3rddet THIB Eyzl—yxy(xyil) PIEAE |

d
I IS Ua U ©TT bl FHIhRYT # Sl =R x 3MHIT R iR d_J; e BId & | a1 il &l A YR
foar ST aaar g |

Z”x_y:f(x’ y), S8 f(x, y) IRxTATy B BIS Hel € |
dy _f(x. )

a1 a g(x,y)

ar Sx, y)de+g(x, y)dy =0

T YR YRS Bl T AAIG T BT H-IT 81 BIAT 8, ST UBR T dde] FHID HI 8 ST BT
Al Twrg T8 BT © | R AT 3rahed FHIBROT FAfeTRad A1 wul H | Bl AT Ueh wU 4 81 1l S 3radel FHIBRI
BT B ST PR A= BIAT & |
(A) 3rddel FHIHI FTTH TRI Bl gords faam ST 6+d &l |
(B) IR §RT TR 6T YoIddhIdhRo] |1 8 |
(C) FHITd ®Y &I (el HHIBRO |
(D) SHETd ®Y # gRad= Wva Bl |
(BE) s sradbel FHIeR |
(F) U9 3radd AHIdART ! RIS 3adel THIEBRYT & w0 H FHIG (AT ST E69d 8 |
feuoft: Swfaa & sifaiReaa srawa FHIERN & B RARTAT § FHIHA-TOE ST B & (AT $H1 ARl | 5o
R GG BIdT & YR UTGTshH Bl [o¥T T8l 81 W ] ey T8l 18] (AT TATS |

FHIEROT M (x, y)dx + N(x, y)dy =0 Hx TUT y Bl STAT-3T R [+ ©U | I B TR

J(xX)dx+g(y)dy=0 (1
T8I TR x TAT Y JAPB-Y2Id &1 Y & VAT R § For (1) & U TS & NeTT-3TeT et b IR 1
&l IS I © |

[y [ g(r)dy =C , st C i wrem arem 8

[322]



ﬂ — ex+y

dx
o o WaN dy x y
B: < TS THIBROT Bl 1 w0 H foreq v aze ‘e
319 AR BT YAH HI TR e“dx=e"dy
ST UeT T IR PR IR [erdx=[eay
= ef=—e’+C
T e"+e ¥ =C, T8l C HATHA TR & |
TEY I BA B |

dy .
PITT —=sinx—x
gl dx

go: <l IS AHIBIU %zsinx—x
ENCIRDERC G R dy = (sinx—x)dx
T getl T TR A B U jdyzj(sinx—x)dx
X -
T y:—cosx—7+C,G|%‘T’CWW%|
TE 3T B B |
Bl BT xcos’ ydx = ycos” xdy.
wo: T T HHIERT xcos’ ydx = ycos” xdy
- Q:xcoszy:xseczx
dx  ycos’x ysec’y
ENCIRDERC G R
a1 ysec® ydy = xsec” x dx

TIHT gefl T TATR AT B R Iyseczydyzjxseczxdx
QU fAfer | FAIH AT el IR
ytan y —logsec y = x tan x —logsecx +C , S8l C GHIGH 3R & |

TS I BT B |
dy [1-y°
T P =+, |—=2— =0,
dc \1-x?
dy 1-y°
o: IS JHIERT hCAN
N ™ dx 1-x?

[323]



dx dy

379 TR Bl YU B TN =
¢ Ji-x* 1-

ST GeTl 1 FHIDB T PR TR fﬁ Iﬂ
sin”' x=—sin"' y+C, (WTW),GE\?CIWW%I
UR=g AT &9 3feR1b C @1 sin™' C ol d

sin”' x+sin"' y =sin"' C

gfaed Bl & G [sin’1 x+sin~' y=sin"{xyl-y* +yJ1-x° }J kil

sin”’ [x\/l — 2+ 1= ¥ J =sin"' C

a1 x\/l—y2+y\/l—x2:C
T I 8 © |
FrfoTRad Jradhd AHIBROI Bl 5 dITSTY
(e +l)cosxdx+e sinxdy =0 2. (l+x2)dy:(l+y2)dx
3, (x+l) 2xy 4. d_y:ex7y+x2e7y

] dy 3e* +3e*
Cdx ef+e

o

: (sinx+cosx)dy+(cosx—sinx)dx: 0

dy x(210gx+1)

2 2 _ =
7. sec” xtan ydy +sec” ytan xdx =0 8 1 sin y+ ycos y
9. (1+cosx)dy =(1-cosx)dx 10. \1-x°dy = x’dx

=9 fafer 3 <1 1 st et FHIaRYT & el 3 bl fARIe @isTe o1 uiaeenfud &R 3 TR 2RI & YeIdehRoT
ITAT FHBROT H URIOT 81 STl & 3R SHBT BT UK R Y: I8 UTIRATI HR FHIBRYI BT 5 IS [T Srell & | 7=
IRV s fAfer arferes e 81 e |

Tl BIfSIY Zx—y:(4x+y+l)2.

o [ HIEHROT § AT dx+y+1=t
x P TUeT 3Tdh el he UY

d _dt_ Ay _dt_

di
44 —=—=
dc dx dc dx

[324]



T 1S FHIBHROT H ST UfaRe |

——4=r
dx
a
—=t"+4
= dx
dt = dx NI
= £ +4 (R ¥
1
FHTH T DR IR di = | dx
'[12+(2)2 .[
T %tanl(l/2)2x+C,GlﬁCWW%I
a1 tan '7/2=2x+2C
7 t=2tan(2x+C,), W8l C, =2C
£ T A W IR 3PS Bl

4x+y+1:2tan(2x+Cl)

d)
Eﬂaﬁﬁrq(x—y)zay:az.
Bel: S GBI B 41 w0 ¥ forege 1
d 2
o (1)
(x-»)
HMHET x—y:[:> _d_yzﬂ
dx dx
dt &
3 IHHYor (1) |9 l-—=—
() dx Z(2
dt a t-a
RS A R sl D
dx $ $
Cl2
. de=|1+—— |dt
o { <r2—a2>}
2
YHATH AT B U Idx:.[|:l+zzcia2:|dt
5 1 r—a o
ar x=t+a —log(—jJrC,GIETCWW%l
2a t+a
{ BT | XA W) 3 Bl & y:glOg{m}-i-C.
2 x—y+a

[325]



T AT Zx—y:sin(x+y)+cos(x+y),
Bl: TBI AT X+ Y =1, x & SATUET 3[AhAT Bl TR
dy dt

I+—==—
dx dx

= & d
AT TS HHIHROT H I TR vl U”

dt )
——1=sinf+cosft

£—1+sint+cosl
YT dx_
dt s
ar (sinz+cost+1) - [ ]
2
ar wdt:dx [3TTer BIvT H gacTehy 2 cos’ /2 WIS o+l WR]
I+tan?/2
T J-(l/2)sec 1/2 Idx
I+tant/2
log[lﬂan% =x+C, T8l C qHIdHd 3R T |
| (x+2)|_
T og| 1+tan =x+C [ 1=X+) WA R]
NS x+y—-a|dy x+y+a
& {ery b}dx x+y+b
Bol: 41 TS FHIBRUT Y
d_y_(x+y+a)(x+y—b)
dx_(x+y—a)(x+y+b) )
AT x+y—l:>l+dy Z)Z; (aawaﬂaﬂﬁq’\f)
dt (t+a)(t-b)
: Rl S LS S |
et (1) @ dc (1—a)(i1b)
dt 2(Z2—ab)
el e & (1—a)(i+b)
s =|1+10=9) |,
at | FP—ab

[326]



HHITT PR TR Izdx I{ l(b a)}
2x:t+b_alog(12—ab)+CjG|g“TCW31%R'%|
{ T A T TR 3P A B |
x—y:b_alog[(ery)Z—ab}rC,
frfeTRad srader TRl B & BHITTY
" (x+y)2%:a2 . Z’x_y: x+;/+l
3. cos(x+y)dy =dx 4, ex+y:1+%
5. (x+y)(de—dy)=dx+dy 6. Zx_y:x;ri/;l
7. x+y:sinl[flx—yj 8. Z’x_y:xiyﬂ
9. Zx—y:sec(ery) 10. %:%

31gehel FHIBRYT £ (x, y)dx+g(x, y)dy =0 I GHET fadhd FHIHRUT HEd o, IS 3N Fforiad wu 4

ad T S 9
@y
dx_F[xj (l)

AT f(x, ¥) 3R g(x, y) & IAS U Hx TAT y B! I BI AN Had FHM 6T & | FHETT STl FHIBRY]
D1 Bl PR B AT AT

y=vx 2
SH x & ATUET bl B U
B, 5
(2) AT (3) &1 TART (1) § &kl WR
vix—=F(v)
g7 x%:F(v)—v
! a’v—ﬁ SISO
ar F@y)—v Cox [ AL



1

O

THATDB AT BT TR dv:jldleongrC,GlE“T'CWW%l
X

1T UeT BT qHTDA PR VZ% gfaRenfud o U= 1 TS 3Tadb e THIBNUT BT IS ol UTWd BIdT & |

fewgofl: Ife AHETd sradmd AHIHR Zx—ny(x, Y) & ®UHEL Bl f(x, y) Y U AT GHET Berd gl dl

dx . dx Cdx . .
X=vy WGP - HTAA A e & aen - =S (% Y) &b BT HI WG & 1R 3Tadbel AHIRYT BT AT ol STl

dy dy
PNTE |

dy 3xy+y’
gt ARy =22 )

dx 3x?
dy 3xy+y’
2 <Y T TR — = 1
gol: <1 T e i ey
2T TS THIBRYT THET 3Tddh ol HIANT § |
SNHEIEI] y=vx )
= Dy X €y
dx dx

FHIHRT (2) 3R (3) BT TIRT FHIHRT (1) § el UR

dv 3w’y 3v+y?

VEX—= =
dx 3x? 3
- xﬂ_3v+v2_ _ﬁ
dx 3 3
1 1
T —dv=—dx [TR GeIdhIavol 3]
y 3x
THTBAT R TR —l:§10g|x|+C,GﬁCWW%I
A%
x 1 y
a1 ——:—log|x|+C. ep=Z
y 3 X
TE AT BT B |
dy _y Yy
FIfdT ——==+tan| =
&d dc x [xj
dy _y Yy
gel: — ==—+tan| = 1
dc x [xj O
2T TS THIBRYT THET 3Tddh ol HIANT § |
CREGIGH y=wx



Dy
= dic dic
(DA v+x@—v+tanv
1
T ;dx =cotvdv [TR GeIdhIavol 3]
THATDB AT BT TR log | x|=logsinv+logC, S8l log C I AR B |
a1 x=Csinv
VT A9 I IR 3P 8 szsin[%j.
Bl BITOIU: xsin[ljﬂ:ysin[lj—x
x ) dx X
Bl: <1 TS THIBIT 9§
dy _ysin(y/x)—x
dx xsin(y/x) @
Y TS AHIDHROT AHETT 3Tddhel THIBRT &
SNHEIEI] y=vx )
d—y—v+x@ 3
o e 3)
dv  vsinv-1
; VEX—=———
31T IR (1) | e v
v+xﬂ—v—cosecv
7 i
1 )
T —dx = —sinvdv [TR GeIdhIavol 3]

X
log(x/c)=cosv, Sl C THEHA AR B |

'a"l' x — CeCOSV
VT HIH W TR 3T &, X = et

B BIY xflx—y:y(logy—longrl)

Tl < TS FHIHI0T Zx—yzg{log%Jrl} 1)
BT (1) HAETT FHIBRT B |
3l HT y=vx @)
d—y:v+x@ 3)
dx dx

[329]



FHIHRT (2) 3R (3) BT TIRT FHIHRT (1) § el UR

v+x%:v(logv+l)

x@—vlo y
at I 8
T ! dv:ldx [TR YIdehahIRUT 4]
vlogv X
1/v 1
HAIBAT B TR I—E )d":I—dx
ogv x
a1 log(logv) =logx +logC, 5Tef log C FHTEH =R & |
g7 logv=Cx
T log? = Cx [ v=y/x]
x
T I 8 © |

N N N

fIfoTRad STadhel THIBRUI Bl B B \LYIQ

1, xzya’x—(x3 +y3)dy: 0

N

d—y:ZJrsin[lj
dx

X X
2
3. xd—y+y—:y 4. xsin| 2 d—y:ysin Yl
dx x x |dx X
5. xdy — ydx = \|x* + y dx 6. (x2+y2)dy:2xydx
7. (l+ex/y)dx+ex/y(l—£jdy20 8. (3xy+y2)dx+(x2+xy)dy:0
Y
) xzj—y:szrx)/Jr)/2 10. x(x—y)dy=y(x+y)dx
X
dy ax+by+c . a b
W—CWUT_:— —_ —
ot dx a'x+b'y+c"ma' b' O

& ®©T DI B Al SHH IR cTAT ' B UFRAYT x=X +h Q1 y=Y +k GRI TIPS, SH GHITT I3 Ol © |

AU FHETd FHIBROT &l Bl el dl [ART ABABRITH X =x—h A Y = y—k TID IR B U fohan
ST 8 |

37t /T x=X+h ; y=Y+k
dx=dX ; dy=dY
dy a(X+h)+b(Y+k)+c
31t IRt (1) 9 =

dX  a (X +h)+b'Y +k)+c'

[330]



dYy  (aX +bY)+(ah+bk+c)

ar AX (@ X+bTV)+(a'h+b'k+c) )
31T HHIDHRT (2) BT HALTA T o (1Y 3TERT 4 TAT & T AT 59 YR ot Srelt & fos

ah+bk+c=0
o a'h+b'k+c':0} ©)

38 BABR /AT kBT 79 AT A & |
3T FHIHROT I (3) BT TN FHIHRT (2) H B TR
dY  aX +bY
dX  dX+bY @
Sl b 9ETd B, 31: (4) &l FHEd FHIARI I AT A sd ararad X =x—A qM Y = y —k @R I
B UT 4] |

feuoft: Swfaa fafdr su Refd # fawa 81 9l & o %:% I TG ATAT ko AT AT AT ST SRS AT TR |
o Rerfay w1 %:5:% Al AT (1) BT BY BRTT

dy  ax+by+c

dx_m[ax+by]+c' ®)

3T FHIHROT (5) ¥ Ul ax +by = v THIR &6l B UR

dv [ v+c¢ j
—=a+b
dx myv+c'

ST o TRE BT gerds B arelt fafer | g1 &Y S Fehel © |

dy Tx-3y-17
& PINMG == 2~
dc Ty-3x+3
. o o TaN a b
Bol: <1 T8 IHHRYT IHeTd wa § yRafdd 819 drell 3adbe THIbRvT © wifd ;iﬁ

AT x=X+h y=Y+k WAWR
dv  7X -3V +(7Th—3k-17)

X 3X+7Y +(7K —3h+3) )
h AT k®T TI 39 UBR B o
Th-3k-7=0
qer 7k-3h+3=0
SREAPHR h=1TA k=0
dy 7X-3Y
31T IR (1) | E:m 2)

[331]



Stifdr F7eTd 9 ©, 31 ¥ = vX  gfoxenfid oxe o

d
dX dX
I (2) @ yex T3
(2) dx -3+7v
dv 7-3v
X—= -V
= dxX  3+7v
dX 7Tv-3
T —77= vz_ldv [TR GeIdhIavol 3]
dx 7( 2v 3
-7 —=— dv— dv
a X 2(#—1] vi—1

THIBET B TR —7logX:%10g(v2 —1)—%log[v—_ij—logc, et log C HHTe ara” & |
v+

2 N2 372
logX7+log(v D "+l =logC

(V—l)3/2

10g|:(V+1)5(V—1)2:|X7 =logC

v Y(r Y
VI A G IR log [—Jrlj [——lj X" =logC
X X
a1 (Y+Xx)(¥-x) =C
SC| X=x-1TMY =y WEIWR
(y+x—l)5(y—x+l)2:C
TET 3T B B |
. dy x+y+l
&l dx x+y-1
. , , . b
W:élleé(’ﬂqc}?cdHHﬁ¢<UIHHuIdWﬁWﬁHﬁWWﬁ%IWW%:;
3T 39 UBR & FHIBRYT Bl 5 -1 & [o1¢ B4 (11 YioReamat &4 |
X+y=v
dy dv
I+—==—
DIl s
dy dv v+1
: —:——l:—
37 o e - [fau w¥fiepeor 4]
v _ 2
a dc v-1
-1
g7 2dx:—(v )dv

»
[332]



a zdx:[l—ljdv
A%
HHTBAT PR TR Izdx:j[l_ljdv
N
2x =v—logv+C, S8l C HHIHA 3R B |
VT A WI TR 2x=x+y-log(x+y)+C
AT x—y+log(x+y)=C
T e BA B |
dy  x+y+l
EERIRE dx  2x+2y+3
. dy_ x+ty+l a _b §e
Eal: 41 7T AHIBRY dx 2x+2y+3 a' ¢ o
dy dv
= _:__1
WW .x+y | dx dx
@_ v+l
kll dx 2v+3
dv  v+1 3v+4
1 T 1=
dx 2v+3 2v+3
- V3 TR YAFBIBT A
3v+4 Sk .
2 1 1
— - av=\dx
HHTDET BR IR I& 3[3v+4ﬂ I
2 1 o
EV+§10g(3v+4):x+C,G@Ter:b—vreﬂa?%|
6v+log(3v+4)=9x+C, (ef C,=9C)
ar 6(x+y)+log(3x+3y+4):9x+C1 (v T 9191 ¥&H W)
g7 6y—3x+10g(3x+3y+4):C1
T e BA B |
eI STadhel THIBRUN Bl BT BITVTT |
dy 3x+2y-5 , W _ x-y+3
dy 1-3x-3y d_y_6x—2y—7
3. (2x+y+1)dr+(4x+2y-1)dy =0 o 2(x+y) > dc 2x+3y-6

[333]



319 fheiT 3Tl TRITARUT H AT TR Tl Sd el U 1T § 81, dT I8 3Tddhel THIhRYT Y shH &l IRgh
BT THDHRT BEAT! © | SHDT ATYH WY o—

el P ar Q wads TR x & Held A1 <R & | Ifd y ¥ad = a7 x bl AT R o Al SHBT ®
dx
5+p1x=Q1 2)

BIATE, 58l P, O, y& Hel- I3RS |

Na® ame GBI (1) BT gel: THHRT (1) D ST GeTi Bl ejpdx IO A W)

ejpdx {% +Py} = ejpde

at %[yej de} —el "0

I YeTt T THTh T B U
y.efpdx :IQeIdederc,GiE“T'CWW%l

T y:e’f”’“{j 0 ax 1
ST o5 THiaBRoT (1) BT 3nfie &1 8 |

feaoft: (i) A IR (i) BT T U1 (Integrating factor) HEATT & | 574 wely # (LF.) fored 8 |
(i)  3Tadhe FHIBRVT Bl &l B A Yd Aadbasl &l I[0TIdh Fad bl 8I-] AN |

(i) SraDHA FHIBROT (%H{ngj H FHIBA [UTh ehdy ST BIIT & AT SHHT 8

x= eijpldy {IQleIdedy + C} RIGIRS

2\ dy
1-x) 2 =1,
waﬁﬁm( x)dx Xy
Bol: S 5 IHIHRT Bl A wT H fores
£ (b
dx (1-x7) (1-x7)

X 1
?E"T‘ T )

. LY LI L osf1x?
aﬁzwm:rw(l.F):edex:ezjlfxz :eZIg(1 ) 1-x°

[334]



1 g B, y(I.F.):I(I.F.)deJrC,GIE“TCWW%\'I

y\/l x’ —I\/l x’

(1x)

:I ! dx
NI
ar yV1=x? =sin'x+C.
T e BA B |

d .
T PIFU secxd—y:y+smx,
x

Bel: <1 TS GHIHYT Bl HHH w9 H forgs 1=

dy .
—— —yCOoSX=SInXcosx
dx

(V)

Bl P=—-cosx, Q=sinxcosx
J.de —J.cosdx _sinx

31T Aol ToTh (LF.)=¢’ ~ =e =

3 Bl y-e ™ :J.sinxcosxe’smdeJrC, el C HATh S 3R B |
:J.te’thC [@8l ¢ =sinx, ... df = cos xdx |
=—e'(1+)+C [TUSI: HHID AT B WX
=—e " (1+sinx)+C (" 1 =sinx IGI W)

7 y=Ce™ —(1+sin x)

T A BT B |

T PIFU xlong—ery:Zlogx
X

Bel: <1 TS GHIHYT Bl HHH w9 H forgs 1=

STef P= ,0=

1

LY
AR U (LF.) = e - ejxk’gx = "= —Jog x

2 Al
a1 BT ylogxzj;logxdeer\_ﬂE C Tl 3R B |
1 2
:27( ng) +C
2
C
qr =(logx)+ :
y =(logx) (log)
TE 3T B B |

[335]



FETENUI-26. Bl BIFY (1+y2)dx:(tan’1y—x)dy,

Bol: S 5 THIAUT A
-1
@Jr 12 x:tan Zyj
dy (l+y) I+y
_ 1 tan”' y
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